ВНИМАНИЕ! ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЕДЕНО С ЭСТОНСКОГО ЯЗЫКА! Могут быть допущены ошибки в терминах!
Определить размер сжатого стального столба, разрез и условия закрепления которого даны на рисунке.
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F= 300 kN

l = 4 m

Требуемый ход решения:

1. Выбрать размеры разреза в первом приближении (???), взяв коэффициент продольного изгиба χ = 0.552

2. сделать контроль стабильности для выбранного разреза. Для этого вывести зависимость между A и min i
3. В случае необходимости выбрать другое значение χ и повторить вычисления, пока условия стабильности не удовлетворено с достаточной точностью (±5%)
4. Для сравнения определить коэффициент запаса прочности продольного изгиба столба [image: image2.png]


 уравнением Eulera или Jassinski
Если [image: image3.png]2>105, G = WE/N
60<1<105, G =310-1.14% N/mm’

21.<60, G = 01 = 240 N/mm’




